



Новое в Переславском краеведческом музее

В период зимы коллектив работников Переславского краеведческого музея провёл большую научно-исследовательскую работу, на основании которой значительно расширена экспозиция, введены в показ новые темы и улучшены имеющиеся.

После ремонта зала отдела «История края» открыты новые темы: «Переславль — часть великого московского княжества и московского государства XIV—XVI вв.» и «Расширение русского национального государства при Иване Грозном». Кроме того, значительно обновлены и расширены темы: «Киевское государство X—XII вв.», «Переславль-Залесский в борьбе против польской интервенции в начале XVII века» и зал, посвящённый эпохе Петра Первого. В нём организован интерьер комнаты Петра Первого, обставленной подлинными вещами петровского времени — столы, стулья, шитьё, посуда и тому подобное. Помимо этого времени внесены новые экспонаты — огромный котёл для варки смолы, мачты и рули Переславской петровской флотилии.

Сейчас коллектив музея работает над расширением и улучшением экспозиции по теме «Переславское удельное княжество XII—XIII вв.», открытие которой предполагается 1 мая. В экспозицию этого зала войдут новые экспонаты — белокаменная гробница переславского удельного князя Дмитрия Александровича с его останками, часть шёлковой одежды и обуви и много других подлинных вещей.

Художнику Гришину заказана большая картина «Выезд Александра Ярославича Невского из Переславля в 1241 году в Новгород-Великий для участия в битве против немецких рыцарей».

Пополнился также и отдел «Социалистическое строительство». Художнику заказаны портреты первых переславских большевиков и виды зданий, связанных с начальной деятельностью переславских большевиков, органов советской власти.